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Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tre§ci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 26 lipca 2019 r. do tut urzedu wplynely zapytania
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postgpowaniu o udzielenie
zamowienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robét
budowlanych pn.: Utworzenie parkéw rekreacyjnych w miejscowosci Ignatki-Osiedle
i Bronczany.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan
1 udziela odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy z 10% na 5 % wartosci zaméwienia ?

OdpowiedzZ na pytanie nr 1:

Zgodnie z trescig Rozdziahu XIX ust. 1 specyfikacji istotnych warunkéw zamOwienia,
zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy winno by¢ wniesione w wysokosci 10 %
ustalonej w przetargu wartos$ci przedmiotu zamdéwienia.

Czes¢ 1: Uporzadkowanie istniejacego parku we wsi Ignatki — Osiedle

Pytanie nr 2:

Proszg o sprecyzowanie wymagan dotyczqcych ogrodzenia. Czy ma byé to ogrodzenie stal +
ocynk + RAL? Jaka Srednica drutéw poziomych, pionowych? Druty pojedyncze, podwdjne ?
Jaka grubosé scianek stupéw ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zakres przedmiotu zamoéwienia obejmuje wykonanie ogrodzenia z paneli stalowych na
stupkach stalowych, Zaprojektowano ogrodzenie systemowe stal + ocynk + RAL 7016.
Elementy stalowe ocynkowane fabrycznie. Druty poziome podwéjne o min $rednicy fi 6mm,
druty pionowe pojedyncze o min $rednicy fi 6 mm. Stupki przeset o przekroju kwadratowym
min 6 x 6 cm, stupki w naroznikach o przekroju min 8 x 8 cm, shupki przy furtkach o przekroju
min 8 x 8 cm oraz stupki przy bramie o min przekroju 10 x 10 cm.

Pytanie nr 3:

Proszg o sprecyzowanie czgstotliwosci wykonywania zabiegow pielegnacyjnych nasadzonej
roslinnosci, ktdre obejmuje gwarancja, tj. podlewanie, nawozenie, usuwanie chwastéw,
koszenie traw, Sciétkowanie strefy korzeniowej.



Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zgodnie z trescia Rozdzialu III ust. 11 specyfikacji istotnych warunkdéw zaméwienia,
Zamawiajacy wymaga udzielenia gwarancji i rekojmi na wykonane roboty i przedmiot
zamOwienia na okres nie krétszy niz 3 lata. Pielegnacja nasadzen w okresie gwarancyjnym
zostala opisana w opisie technicznym zawartym w dokumentacji technicznej oraz specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robét. Pielegnacja powinna polega¢ na podlewaniu,
nawozeniu, usuwaniu chwastéw, koszeniu traw, usuwaniu odrostéw korzeniowych,
poprawianiu misek okopczykowaniu drzew i krzewow jesienia rozgarnieciu kopczykéw
wiosna i uformowaniu misek, $cidtkowaniu strefy korzeniowej i wymianie uschnietych
iuszkodzonych drzew, krzewdéw i roslin, wymianie zniszczonych palikéw i wigzadel,
przycigeiu zlamanych, chorych lub krzyzujacych sig gatezi (cigeia pielegnacyjne i formujace).
Krzewy i krzewinki nalezy przycina¢ dwa razy w roku. Nowo posadzone drzewa szczeg6lnie
w pierwszym roku po posadzeniu wymagajg starannej i fachowej pielggnacji, polegajacej na
podlewaniu woda, glebe dookota rosliny nalezy wzbogaci¢ w substancje préchnicze ze
sktadnikami pokarmowymi. Ponadto w zakres pielegnacji wehodzi odpowiednie $cidtkowanie
strefy korzeniowej, podlewanie, nawozenie, usuwanie chwastéw i koszenie traw.
Zaprojektowana zielefh wymaga starannej i fachowej pielegnacji, strzyzenia i systematycznego
formowania koron w celu zachowania wymaganych wymiaréw. W dalszych latach pielegnacja
bedzie polegala na nawozeniu co roku na wiosne i odchwaszczaniu.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy wymaga montazu instalacji nawadniajgcej na obszarze projektowanym?
Jezeli tak, prosze sprecyzowaé wymagania techniczne.

OdpowiedZ na pytanie nr 4:

Zakres przedmiotu zamo6wienia nie obejmuje montazu instalacji nawadniajacej.

Czgs¢ 2: Zagospodarowanie terenéw rekreacyjno — wypoczynkowych we wsi
Bronczany

Pytanie nr 5:

Proszg o sprecyzowanie czestotliwo$ci wykonywania zabiegéw pielegnacyjnych nasadzonej
roslinnosci, ktére obejmuje gwarancja, tj. podlewanie, nawozenie, usuwanie chwastéw,
koszenie traw, Sciotkowanie strefy korzeniowej.

OdpowiedzZ na pytanie nr S:

Treé¢ odpowiedzi, zgodnie z trescig odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy wymaga montazu instalacji nawadniajgcej na obszarze projektowanym?
Jezeli tak, prosze sprecyzowaé wymagania techniczne.

OdpowiedZ na pytanie nr 6:

Zakres przedmiotu zaméwienia nie obejmuje montazu instalacji nawadniajgce;.
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